

@
热点

两艘中国渔船在韩海域沉没

18人获救,5人遇难,10人失踪

中国渔船在韩国济州岛海域沉没触礁事故中,目前已有18人获救,5人确定遇难,10人失踪,两艘中国渔船上共载有33人,之前统计的34人数据有误,搜救行动仍在紧张进行中。

中国驻济州总领事馆领事陈俊杰告诉记者,当地时间28日2时40分

许,船号为“粤江城渔”91104号和“粤江城渔”91105号两艘渔船因15号台风“布拉万”的影响抛锚,在西归浦和顺港附近躲避台风,前者翻船沉没,船上17人中有3人被冲上海岸获救,后者触礁后沉没,船上16人中有3人被冲上岸获救。

陈俊杰介绍称,韩国海警出动了特种搜救队营救中国渔民,目前获救的18人均由当地海警营救上岸。获救人员均已被送往医院救治。据悉,他们主要是皮外伤,伤情并无大碍。

目前,出事海域雨势已经减小,但海上风浪仍然很大。两艘渔船中被台

风掀翻沉没的“粤江城渔”91104号渔船也已被海浪冲到岸边。

针对韩国媒体质疑的“中国遇险渔船是否非法越境捕鱼”一说,陈俊杰回应称,据领事馆所掌握的情况,并不是非法越境捕鱼。两艘渔船是昨天为躲避台风在出事地点抛锚。 星报综合

@看点

希拉里9月4日至5日访华

外交部发言人洪磊昨日宣布:应外交部部长杨洁篪邀请,美国国务卿希拉里·克林顿将于9月4日至5日访华。双方将就中美关系及其他共同关心的问题交换意见。希拉里访华期间,中国领导人还将会见她。孙超

深圳放宽二胎建议被否

近年,逐步放宽二胎政策呼声渐涨,此话题也进入深圳立法环节。28日,正在修订的深圳人口计生条例提交市人大常委会二审,有委员提出的放宽二胎政策的建议被否。同时,打多胞胎针、吃多仔丸等滥用人类辅助生殖技术等做法将被严禁,境外超生现象也将被严查。 刘春林

福特将在中国生产“林肯”等豪华车型

美福特汽车公司中国区主席肖赫昨天称,福特公司将在2014年下半年在中国生产“林肯牌”汽车,其定位就是中国的豪华车市场。福特此前曾宣布,到2015年,它将在中国生产15款新车。中国目前是世界最大汽车市场,对福特、通用等外国汽车公司越来越重要。 高亮

传古巴高官之女逃至美国

报道称,古巴部长会议副主席马利诺·穆里略年仅24岁的女儿目前已叛离古巴,住在美国佛罗里达州坦帕。而美国共和党全国代表大会已于8月27日在坦帕开幕。目前,迪亚兹叛逃的原因不明,但这一事件显示出迪亚兹对于古巴最高领导人卡斯特罗下令展开自己父亲受命执行的古巴经济改革“不自信”。 叶海燕

日本宣布日本水獭灭绝

日本环境省28日宣布,由于已经30多年没有发现日本水獭生存迹象,决定将日本水獭由“濒危物种”改为“灭绝物种”。此前,环境省将日本水獭指定为很可能灭绝的濒危物种。日本水獭是鼬科哺乳动物,体长1米左右,体重4至11公斤,腿脚很短,趾间有蹼。它们能够用后腿站立,非常可爱,被认为是儿童(传说中的水中精灵)的原型。 蓝建中

@社会

“最坚强高考女孩”去世

贵州“最坚强高考女孩”肖丽,因癌症恶化抢救无效于27日晚去世。2012年高考,遵义市湄潭县农家女孩肖丽在身患癌症、左腿高位截肢的情况下,坚持走进“一个人的考场”,被网友称为“最坚强高考女孩”。 陈蕾



屋主800元买飞机油箱 只为储水冲马桶

在浙江义乌后宅杜元村的一幢民房屋顶上,伸出了一枚“导弹”。最近,这枚霸气的“导弹”被人“晒”到了网上,人气急升。原来这“导弹”是屋主花了800元从收废品那买来的飞机油箱,屋主用来当水箱,平时主要用来冲马桶。 尹舟



男子买一株盆景放家中 内藏蛇窝住8条蛇

27日,家里的盆景上突然出现了一条蛇皮,随后家里就有小蛇出没,这让北京居民刘先生头皮发麻,不寒而栗。蛇究竟是从哪里来的,刘先生摸不到头绪。后终于发现了产生小青蛇的原因,新买盆景土里竟有好几个白色的蛇蛋壳,数了数有八个,全部已经破壳。 王彬

母亡7年才知道 哥哥告弟弟侵害悼念权

8月22日,家住咸阳市渭城区的男子刘大鹏(化名),向渭城区法院递交了一份诉状。诉状称,其弟刘小鹏(化名)侵犯了他对母亲的健康、亡故7年知情权,以及悼念丧葬权,请求法院判刘小鹏侵权,向其赔礼道歉并赔偿精神抚慰金,渭城区法院已于当日受理了此案。 要露滋

@万象

每天睡8小时死得更快? 睡多久才最健康

这项实验长达六年时间,由加州大学圣地亚哥药学院和美国癌症学会联手进行。研究发现每天仅睡6、7个小时的人,比每天睡超过8小时,或少于4小时的人死亡率要低很多。每天睡7小时的人死亡率最低,只睡5小时的人,这个系数也低于睡够8小时的人。 桂建军

在世最长寿老人116岁



美国全国广播公司报道,美国佐治亚州老奶奶贝西·库帕26日庆祝了她116岁生日。贝西是目前吉尼斯在世最长寿世界纪录保持者,不过吉尼斯最长寿老人纪录是法国的詹妮·卡尔门特保持,她活了122岁164天,1997年8月4日辞世。贝西生于1896年8月26日,于1924年与丈夫结婚并育有4名子女。她的丈夫于1963年去世,之后贝西一直没有再婚。现在,贝西有12个孙辈和众多曾孙,甚至还有了玄孙。贝西说,她自己的长寿秘诀是,不操闲心,不吃垃圾食品。 李畅

美一女子梦游下河游泳 漂在河中最终惊醒

近日,一天夜晚,家住美国爱达荷州的艾莉森·拜尔醒来后发现一件可怕的事情,她竟然不是睡在床上,而是漂在冰冷的河里。原来,艾莉森从自己的家里一路梦游到了河边,还下河游泳。艾莉森称,她在河里的時候以为自己在做梦,当她意识到那不是梦的时候她被吓坏了。经过这次梦游经历,她非常担忧自己的情况,因为她不知道自己在梦游的时候会做出什么事情。根据当地治安官记录,艾莉森在过去6周内已经梦游游泳过3次。据悉,艾莉森一直受疾病困扰。医生表示,可能是长期的病痛造成她精神紧张,从而导致她梦游的情况不断恶化。 周楠

@一日之最

美最牛流浪汉 学过法律博古通今 去世后政客市民悼念



他乞讨,却从不接受金钱施舍;他出生于教师家庭,上过大学,学过法律,却最终在美国首都的国会山前流浪,他不同于一般的流浪者,他博古通今、开朗、不讨金钱、不喝酒、不吸毒。在国会山留宿的十年间,他每天微笑着问候上下班的路人,并附着问候他们的伴侣和未出生的孩子。金融街的寡头们会在上班前花十分钟和他探讨人生。美国媒体26日报道,美国最著名流浪汉比尔斯近日因心脏病突发去世。国会山前,从参议院的大佬到金融街的大亨,从意大利餐厅的侍应生到《华盛顿邮报》的记者,从市民到数万网友,纷纷以各种方式寄托哀思。有人表示:是他教会我面对人生。附近的教堂还计划为他做一堂追思会。 徐娟

最可怜的男子 穿伪装服冒充野人 不料被车撞死

美国蒙大拿州一名男子日前身穿伪装服上街,欲使目击者认为看到了“野人”,没想到却被路过的两辆车撞死。据报道,今年44岁的美国男子兰迪,在夜间身穿狙击手用的伪装服走上高速公路,但却接连被路过的两辆车撞倒,不幸毙命。



据当地骑警施耐德说,兰迪想让别人误以为他是传说中的“北美野人”,因此穿上这件伪装服上街。“我以前从来没见过这种事。很显然,兰迪穿的衣服让路过的司机很难发现他。”兰迪身穿的伪装服是用假树叶和絮状物覆盖的服装,一般用于狙击手伪装使用。 周云丽